
Volební program pro komunální volby 2010 

ŽABOVŘESKY – DOBRÁ ADRESA 

 Žabovřesky jsou téměř výhradně rezidenční čtvrtí, naším cílem je 

zachování spokojeného a klidného života v této městské části. Jsme proto 

zásadně proti stavbám výškových budov na tomto katastrálním území. 

Budeme pro zachování stávajícího územního plánu v tomto smyslu.  

 
Chceme prosadit, aby nakládání s obecním majetkem bylo průhledné 

s možností veřejné kontroly a na základě dohody politických stran. 

Odmítáme hurá akce typu půdních nástaveb na obecních domech, které 

byly prosazovány některými zastupiteli v minulém volebním období. 

 
Jsme pro to, aby výběrová řízení nad 50 000 Kč včetně jejich vyhlašování 

byla pod plnou veřejnou kontrolou. Budeme důsledně dbát na jejich 

smluvní přípravu (sankce), kontrolu provádění prací a služeb včetně 

převzetí a v případě nekvalitního zpracování také tyto sankce vyžadovat.   

 
Budeme dodržovat vyrovnaný rozpočet městské části. 

 
Prosadíme urychlené zahájení stavby rychlostní komunikace R43 

v historických úsecích a generální rekonstrukci povrchu vozovky na ulicích 

Minská a Horova. 

 
Iniciujeme provedení revize nájemních smluv na pronájem nebytových 

prostor a v nestandardních případech tyto nájmy hodláme upravit nebo 

vypovědět. Za prokazatelné porušení povinností při správě obecního 

majetku budeme vyžadovat vyvození trestní odpovědnosti. 

ŽABOVŘESKY – MÍSTO PRO LIDI 

 V souvislosti s demografickým vývojem chceme navýšit kapacity 

předškolních zařízení s jejich využit ím především pro občany městské části 

Žabovřesky. 

 
Chceme zajistit pro starší osamělé spoluobčany signalizační zařízení pro 

případ nouze, ohrožení zdraví a ž ivota a pro klid jejich rodinných 

příslušníků, které bude napojené na Městskou policii. Zároveň iniciujeme 

zapojení mládeže do dobrovolných programů pro pomoc starším 

spoluobčanům. 

 
Budeme podporovat výstavby nových sportovišť a využití již stávajících 

prostor (např. areál školy) v hodinách mimo výuku i pro neorganizovanou 

mládež.  



 
Budeme podporovat výstavbu nových dětských hřišť s ohledem na 

skutečné potřeby dětí i rodičů. Zajistíme zpětné vyhodnocení nedostatků 

současných hracích ploch v zájmu jejich nápravy.  

 
Budeme se zasazovat o rozvoj spolkového života v MČ a podporovat 

organizaci nových společných akcí k setkávání občanů.  

 
Chceme vytipovat závažné případy sociální nouze v MČ a zasadit se o to, 

aby se ani po případné redukci sociálních dávek nedostali t ito spoluobčané 

pod neúměrně nízkou životní úroveň. 

 
Zasadíme se o zřízení funkce místního ombudsmana, který by pomáhal 

řešit závažné životní situace občanů městské části, kteří si nejsou schopni 

sami pomoci.  

 
Budeme se zasazovat o provedení analýzy činnosti ÚMČ v předešlém 

období a personálního auditu a o vyvození přís lušných závěrů. 

ŽABOVŘESKY – MÍSTO K BYDLENÍ 

 Chceme iniciovat jednání s Magistrátem města Brna za účelem prodeje 

obecních bytů do osobního vlastnictví (se zachováním dostatečného 

množství nájemních bytů pro potřebné občany naší městské části) 

s možností investic získaných prostředků do výstavby zařízení poskytujících 

sociální služby především pro obyvatele Žabovřesk. 

 
Postup při pronájmu bytů musí být zcela průhledný (web ÚMČ) 

s vyloučením všech negativních jevů včetně případných úplatků.  

 
Trváme na provedení důkladného auditu spolupráce ÚMČ Brno-Žabovřesky 

a společnosti spravující bytový fond (Bytasen) s cílem maximálních úspor 

na straně ÚMČ i občanů. 

ŽABOVŘESKY – ZAHRADA BRNA 

 
Je v zájmu nás všech, aby se stav životního prostředí nezhoršoval. Proto se 

budeme zasazovat o rozvoj a rozšiřování zeleně a klidových zón a o jejich 

pravidelnou a řádnou údržbu. S tím souvisí i dalš í rozvoj třídění odpadu a 

úprava/regenerace prostor vnitrobloků. 

 

Činnost městské policie v místní části chceme orientovat především na 

ochranu práv občanů, tj. udržování pořádku (hlavně kolem nákupních 

center), zachovávání nočního klidu. Bylo by vhodné zvážit další instalace 

bezpečnostních kamer. 

 

Na základě zkušeností ze zimy 2009/2010 chceme zabezpečit schůdnost 

všech chodníků a sjízdnost parkovacích ploch na území Žabovřesk. 

Zároveň hodláme iniciovat změnu v přístupu radnice k této problematice a 

zabezpečit tak odklízení sněhu institucí v přímé působnosti radnice a 

zapojením občanů v rámci veřejně a obecně prospěšných prací.  

 


